

呼吸，對於普通人而言，這是多麼正常的事，但對於24歲的江蘇徐州青年邵達來說，卻是「不可能完成的任務」。6歲時，邵達被診斷為進行性肌肉萎縮，從無法行走癱瘓在床，21歲那年，他基本失去了自主呼吸的能力。3年來，父母輪流守在他身邊，每天24小時，兩三秒一次，用雙手充當了他的人肉呼吸機。

父母保絕症子命 充人肉呼吸機3年

許鎮邵樓村是徐州東部一個普通而寧靜的鄉村。邵達原本有一個幸福

的家庭，在上小學之前，都一直過着受父母寵愛的生活。邵達6歲時，他剛上小學一年級，一次在學校裡準備上樓梯時，突然感到自己雙腿癱軟，連一個台階都跨不上去。家人帶他到醫院檢查，證實他患上進行性肌肉萎縮。當時醫生說，這個病治不好了。知道病情後，邵達的脾氣變得暴躁，動輒向父母發火。王秀珍夫婦心裡難受，仍是默默忍受着。為照顧孩子，王秀珍每天都要給孩子擦洗身體，按摩四肢。父母經常換一些植物，邵達的床頭擺滿書本，牆上也裝飾了很多貼畫。邵達的性格也變得樂觀，不知不覺間他度過了

18歲的生日。
無錢買機 兩三秒按壓一次

在邵達21歲時，有一次，他的呼吸變得非常困難，送到醫院搶救，醫生說，以後他只能靠呼吸機維持了。然而，高貴的住院費用讓這個家庭根本無力承擔，無奈之下，王秀珍只能提着氧氣袋將孩子接回家。

沒有呼吸機，僅靠着氧氣袋，邵達剛回家就出現呼吸困難情況。王秀珍急了，她在醫院裡看到醫生經常用手擠壓胸部幫助呼吸，她試着在孩子胸口按壓，邵達明顯輕鬆了，不再使勁吸氣。

從此以後，王秀珍夫婦就成了兒子的人肉呼吸機。她用雙手在邵達胸口按壓，每兩三秒一次，邵達慢慢習慣了在父母按壓的頻率下呼吸。有時候，父母只要間隔了幾十秒沒按壓，他的嘴唇、耳朵、臉頰就會變得青紫，並一下子抽搐起來。

為了給孩子治病，本來就不富裕的家庭已經負債十幾萬，他們沒法為兒子買昂貴的呼吸機，只能為他按壓，就這樣，一直堅持到現在。



夫妻倆經常一個按壓胸口，一個對孩子肢體進行按摩。 網上圖片

80後辦婚禮 植入「廣告」籌贊助



秦先生在網上發帖，公開售賣自己婚禮的冠名贊助權。 網上圖片

也許每個結婚的人，都想擁有獨特的婚禮，不少新人也為此絞盡了腦汁，家住江北區的秦先生就是其中之一。為了讓自己的婚禮與眾不同，他突發奇想，在網上公開售賣自己婚禮的冠名贊助權。

28歲的秦先生出生於南川區一個普通家庭，與相戀10年的女友青梅竹馬。今年1月，兩人辦理了結婚登記。由於工作忙，他們一直沒有舉行婚禮，而崇尚浪漫的兩人也希望一生一次的婚禮能夠浪漫而且獨特，擺脫婚慶公司的那種「八股」面貌。但他發現自己做，會超過婚禮的預算。

有一天，他突然想到了綜藝節目和電影裡的廣告植入。他說，「我的婚禮能不能植入廣告，找商家冠名個什麼的」。這得到了妻子的支持。

秦先生馬上去聯繫了一些商家。果然，這招還有點效果，「南川一家理髮連鎖店對我的創意很感興趣，同意給我的婚禮提供贊助」，秦先生說。

華龍網

非洲女最想嫁中國男

隨着越來越多的中國人前往非洲淘金，在當地落葉生根、娶妻生子的也大有人在。也有中國姑娘被非洲當地男子俘獲芳心，成為當地媳婦。娶了非洲「黑美人」的中國淘金者說，非洲女人最想嫁中國男人。



張楓與非洲妻子生的女兒很活潑。 網上圖片

今年49歲的張楓（化名）是來自吉林的東北漢子，在坦桑尼亞闖蕩已經有13年了。張楓的非洲妻子是當地一名地道土著。用他的話說，當時兩人就「勾搭」上了。如今，他的英語和斯瓦西里語、漢語都能流利「切換」。而這名黑人女子則被他敦厚、爽朗的性格所吸引，很快兩人就結婚了。

「在內地，大姑娘不能把孩子養在家裡，大姑娘還沒出嫁，在娘家就生孩子是很丟人的事。但在這裡不是這樣，一個女人領着兩三個孩子跟你結婚，這是很正常的事。這3個孩子可能有3個爹。當時她跟我講的時候我也很吃驚，現在早就習慣了。」張楓笑着說。

《廣州日報》

清潔工為妻掙藥費 一人完成5人工作

58歲的慈成富是一名清潔工，雖然每月收入有5,300元，但他每天需要工作近16個小時，步行9公里，清運4噸垃圾，而這原本是應由5個人完成的工作。因為他偏癱的妻子需要康復治療，他想跟她白頭到老。慈成富是黑龍江省五常市人，現在河北省秦皇島市海港區臨河裡小區負責小區物業的保潔工作。說起老慈，居民們對他的評價是老實、肯幹、負責、賣力，而印象最深刻的是他對家中病倒的老伴不離不棄。2002年慈成富的老伴病倒了，經診斷是腦瘤。2009年11月，老慈帶着老伴從東北來到秦皇島，在抵達秦皇島當晚老伴突發腦溢血，經過開顱搶救，老伴留下了偏癱的後遺症。為了讓老伴盡快康復，老慈每天推着輪椅往返於家和按摩診所，風雨無阻，一年中輪椅就推壞了兩個。當然，由於沒有收入，他們的生

活也開始變得非常拮据。老慈照顧了老伴兒一年半，不得不找份兒工作供二人生活。為了能隨時回家做飯，他把房子租到臨河裡，並在小區做垃圾清運工。為了能多賺些錢，整個臨河裡小區39棟的垃圾都由老慈一人清運，平均每天步行9公里，工作近16個小時。「我一個人幹5個人的活，從凌晨2點半幹到晚上8點，可以賺5,300塊錢呢！」話語中老慈流露出滿意的微笑。老慈說，他一直這樣拚命地幹下去，因為他夢想着有一天，妻子徹底康復，跟他廝守到老。



慈成富工作回家後，還為老伴按摩。 網上圖片

狗驚嚇致兩童墜樓亡 主人被判刑4年

貴州省遵義市兩名女童2月7日在樓頂玩耍時，受到鄰居家狗的驚嚇，不幸墜樓身亡。本月11日，當地法院一審以過失致人犯罪罪，判處狗的主人4年有期徒刑。據當地警方偵查，事發當天，兩女童在樓頂玩耍時，住在該樓的男子王某，應女童的請求，將自己養在樓頂的小狗放出，讓兩名女孩玩耍。然而，王某因未及時鎖好狗圈的門，在其離開後，一條關在狗圈裡的大狗，將門刨開跑出來，追咬兩名女孩，兩名女孩在躲閃中從樓頂墜下身亡。事發後，坊間曾傳出王某故意放狗咬人的說法，但經警方偵查，此說法並不成立。之後，王某因過失致人犯罪罪，被警方刑事拘留。法院一審判處王某4年刑。宣判後，王某不服表示要上訴。

本報記者 郎艷林 綜合報導

世界旅遊經濟論壇·澳門2013

9月17至19日 澳門旅遊塔會展娛樂中心

參與炙手可熱的高層次對話 連繫全球業界領袖!

觸目盛事，匯聚環球最具影響力及頂尖的講者嘉賓包括：(按姓氏的筆劃排列)

 努爾·白克力 新疆維吾爾自治區主席	 史提芬·永利 永利渡假村集團董事會主席兼行政總裁	 吳一堅 金花投資控股集團有限公司總裁
 阿道弗·努內斯 葡萄牙旅遊國務秘書	 何西慶 海南省副省長	 何超瓊 信德集團有限公司董事總經理 世界旅遊經濟論壇副主席兼秘書長
 查塔堤·查切庫爾 Siam Piwat 有限公司首席執行官	 胡英俊 越南文化體育與旅遊部副部長	 唐坤 東埔寨旅遊部部長
 陳武 廣西壯族自治區主席	 賀德銘 仲量聯行酒店及旅遊部主席	 傅軍 新華聯集團董事局主席兼總裁
 蒙啟良 貴州省副省長	 馮慧蘭 印尼旅遊與創意經濟部部長	 鄭躍文 科瑞集團創辦人兼主席 中國民營經濟國際合作商會會長

「論壇」亮點包括：

- 世界旅遊組織合作環節：部長圓桌會議
- 世界旅遊業理事會合作環節：全球知名企業領袖觀點
- 亞太旅遊協會合作環節：亞太區知名領袖觀點
- 重點推介中國省區代表專場
- 中國日報亞洲領袖圓桌論壇合作環節：中國民營經濟國際合作商會匯聚中國民營企業家視點
- 酒店業專場：全球知名酒店領袖觀點

交流及聯誼活動包括：

- 「澳門銀河™」綜合渡假城 - [紅伶] 舉行歡迎酒會 (須預先登記)
- 永利澳門專題午餐 - 講者：史提芬·永利 (憑邀請入場)
- 澳門美高梅《美高梅奇幻光影之旅》
- 澳門特別行政區政府於新濠天地澳門君悅酒店設歡迎晚宴
- 澳門威尼斯人贊助交流午餐
- 澳門世界文化遺產遊
- 新濠天地「孀比」雙色匯演《TABOO色惑》(須預先登記)
- 法國巴黎銀行贊助交流招待會
- 澳門貿易投資促進局支持商務洽談活動

www.GTE-Forum.com

關注「論壇」最新資訊：



促進經濟活力：放眼旅遊產業

GLOBAL TOURISM ECONOMY FORUM 世界旅遊經濟論壇 FORUM DE ECONOMIA DE TURISMO GLOBAL

主辦單位 澳門特別行政區政府 社會文化司	協辦單位 全聯旅遊業商會 China Chamber of Tourism	籌辦單位 GLOBAL TOURISM ECONOMY RESEARCH CENTRE 世界旅遊經濟研究中心	支持單位/合作夥伴 中華全國工商業聯合會 中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室 中華人民共和國外交部 駐澳門特別行政區特派員公署 中華人民共和國國家旅遊局 聯合國 世界旅遊組織 世界旅遊業理事會 PATA 亞太旅遊協會 澳門特別行政區政府 旅遊局
論壇指定酒店 VENETIAN 澳門威尼斯人	主要贊助商 MGM 美高梅 Moko Crown Entertainment 新濠博亞娛樂	媒體夥伴 CNBC 星島日報 Standard 中國日報 CHINADAILY 中國日報 International Herald Tribune 東方日報 星島日報	重點合作中國省區 廣東省 貴州省 安徽省 浙江省 福建省 湖北省 湖南省 四川省 雲南省 陝西省 甘肅省 河南省 山東省 江蘇省 安徽省 浙江省 福建省 湖北省 湖南省 四川省 雲南省 陝西省 甘肅省 河南省 山東省 江蘇省
交通招待會贊助 BNP PARIBAS 法國巴黎銀行	世界旅遊業理事會 合作禮券贊助 André Jordan Group Hertz	國際傳媒 Bloomberg Businessweek 路透社 美聯社 法新社 德新社 意新社 歐新社 路透社 美聯社 法新社 德新社 意新社 歐新社	商務洽談活動支持單位 PI 中國國際貿易促進會 廣東省 貴州省 安徽省 浙江省 福建省 湖北省 湖南省 四川省 雲南省 陝西省 甘肅省 河南省 山東省 江蘇省
論壇場地贊助 澳門銀河™ 新濠天地 澳門君悅酒店	交通夥伴 AIR MACAU 澳門航空 TAP AIR PORTUGAL 葡萄牙航空	國際傳媒 ITC 中國國際貿易促進會 廣東省 貴州省 安徽省 浙江省 福建省 湖北省 湖南省 四川省 雲南省 陝西省 甘肅省 河南省 山東省 江蘇省	論壇場地贊助 澳門銀河™ 新濠天地 澳門君悅酒店